



Котлошане

ВОТ УЖЕ три месяца библиотека филиал № 2 работает в новом помещении бывшего детсада «Ручеек». Сюда приходят взрослые и дети. Еще в старом здании кинотеатра «Радуга» заведующая филиалом Ольга Васильевна Сивкова (на снимке) умудрялась проводить интересные вечера для своих читателей. «Всей семьей — в библиотеку» — так назвала она вечер в канун женского праздника.

Соревновались четыре семейные команды. Родителям и детям пришлось блеснуть эрудицией и выполнить конкурсные задания: «Встреча с героем-невидимкой», «Почти буриме». Им также предоставилась возможность на время стать режиссерами и актерами в конкурсе «Звездный час», обработать на современный лад сказку «Лиса и заяц». Не были забыты и болельщики, с которыми ведущая поиграла «Во всякие всячины». А потом были награждения и чаепитие с самоваром. Это уже заслуга предприятия «Стимул», его директора Т. И. Гурьевой и коммерческого директора Е. Б. Шошкиной, которые выделили на это мероприятие 15 тысяч рублей. Интересный получился вечер, и, думается, не последний.

Л. ВОРОБЬЕВА.

Фото В. ГАГАРСКОГО.